

林鸿嘉在全县稳定发展工作例会上强调 要把尹晋华对西华的关注转化为发展成果

本报讯 (记者 张猛)6月23日上午,西华县召开稳定发展工作例会。会议通报了近期全县信访稳定、网络舆情、重点项目建设、财税征收、招商引资信息收集、城市管理“两违”治理、美丽乡村等各项工作开展情况,重点传达了省委常委、省纪委书记尹晋华在该县调研时的讲话指示精神。县长林鸿嘉出席会议并就各项工作作出具体安排部署。

林鸿嘉要求,各重点项目分包领导要加紧与企业沟通协调,督促企业加快建设进度;要组织力量,采取措施,加快财税征收,做到时间过半、任务过半;要积极主动收集更多招商引资信息;各办事处和有关乡镇要严厉打击违法占地和违章建筑,做到强制拆除不手软;要结合东方国际招商大会,大力宣传西华、推介西华,展示西华良好形象;要把美丽乡村工作当作锤炼干部作风、服务人民群众、融洽干群关系、转变农村生产方式的工作方法,使美丽乡村工作常态化。

放权 服务 监管 西华打出改革“组合拳”

本报讯 (记者 张猛 通讯员 彭世繁 韩俊峰)全面深化改革以来,西华县以牵绊发展的“痛点”“堵点”和“盲点”为突破口,找准“穴位”,瞄准要害,打出改革组合拳,以“放权、服务、监管”为核心,开启了一轮力度空前的自我革命,有力促进市场活力迸发。

在放权上求实效。县政府理清政府与社会、政府与市场以及政府部门之间的关系,按照职权法定、简政放权、公开透明的原则,对县政府组成部门、直属机构和派出机构等权利义务,进行清理、整合。职权该保留保留,该取消取消。共清理行政审批、行政处罚、财政拨付等行政权力10类108项,取消41项,确保“行政权力进清单、清单之外无权力”。

西华一批小型农田水利项目建设竣工

本报讯 (记者 张猛 通讯员 赵立辉)昨日,记者从西华县水利局了解到,该县第五批小型农田水利重点县2014年度项目建设日前竣工。

据介绍,此批项目建设地点位于西北部的艾岗乡,涉及潘北、麦庄、艾岗、木寨、都城岗、潘南、苗里岗、陵头岗、新白庙、乡林场10个行政村的17个自然村,受益人口2.2万人。规划实施高效节水灌溉工程面积3.1万亩,其中低压管灌工程面积1.9178万亩、半固定式喷灌工程面积1.1822万亩。

西华县首届运动会将于9月举办

本报讯 (记者 张猛 通讯员 马云生)昨日,记者从西华县委宣传部了解到,该县第一届运动会举办时间日前敲定,将于9月在县城举办。目前,各项前期准备工作正在有序推进。会徽征集工作同步进行。

近年来,县委、县政府高度重视全民健身和群众体育工作,不断加大资金投入力度,逐步完善各项体育场地设施建设。为进一步推动全县各项体育工作快速发展,该县按照《河南省体育发展条例》中“省、省辖市、县(市)每四年举办一届综合性体育运动会”的要求,筹备了本届运动会。



6月15日,西华县在县城女媧广场开展了以“节能有道、节俭有德”为主题的公共机构节能宣传月活动。县委常委、常务副县长程维坤出席活动。活动通过设立咨询台、设置宣传版面、悬挂宣传条幅、发放宣传手册等形式,广泛宣传、普及生态文明理念和知识,积极引导绿色办公和绿色出行,形成崇尚节约节能、绿色消费与低碳环保的社会风尚,努力营造低碳生活和低碳办公的良好社会氛围。图为市民在浏览宣传版面。

林鸿嘉在今年全市第一批重点项目集中开工仪式西华分会场强调

要全力配合支持项目建设 力争早建成早投产早达效

本报讯 (记者 张猛 通讯员 常军伟)6月15日,在今年全市第一批重点项目集中开工仪式西华分会场,该县有6个重点项目集中开工。县长林鸿嘉主持开工仪式。他强调,全县各级各部门要牢固树立大局意识,全力以赴配合支持重点项目建设,统筹安排,科学施工,及时解决项目建设中存在的各种困难和问题,促进项目早建成、早投产、早达效。

西华汇豪高盛产业园、安康公寓、河南邦兴防护等,总投资9亿元,2015年计划投资4.35亿元。程维坤说,这6个重点项目的集中开工,是西华县实施产业强县战略的又一重大举措,必将掀起全县新一轮招商引资、项目建设热潮。

林鸿嘉主持开工仪式时指出,2015年全市第一批项目集中开工仪式暨汇豪高盛产业园建设项目开工仪式,既是市委、市政府进一步加大项目建设力度,促进全市经济又好又快发展的重大

举措,也是西华县招商引资项目建设的又一重大成果,必将掀起全县大上项目、上大项目的新高潮,为经济社会持续发展注入强大动力。

林鸿嘉到中通豫南分拨中心调研时指出

力争把西华打造成快捷高效的区域性物流枢纽



县长林鸿嘉在址坊镇中通豫南分拨中心了解企业运营情况。

本报讯 (记者 张猛 文/图)日前,西华县县长林鸿嘉在有关部门负责人陪同下到址坊镇中通豫南分拨中心调研,了解企业运营情况。调研中,林鸿嘉指出,要发挥好西华的地理优势和交通优势,努力把西华打造成快捷高效的区域性物流枢纽。

当天,林鸿嘉一行走进分拨中心操作场地及电子商务仓储实地察看,向企业负责人详细了解询问运营情况及遇到的困难,并与员工亲切交谈,详细了解员工工资待遇。

听取企业负责人情况后,林鸿嘉指出,随着近几年项目建设快速发展,新周高速、郑合高铁、通用机场等一批关系到西华乃至周口未来发展的交通大项目,让西华的交通区位优势与现有产业优势更加凸显。要依托这些优势,以通用机场为重点,大力培育发展现代物流业,力争把西华打造成为快捷、高效的区域性物流枢纽。

一条微信救助八百多名贫困生 ——西华县检察院开展爱心助学活动特写

□记者 张猛 通讯员 刘继 杨梓芸

一条微信能资助千名学子?当初,西华县检察院反贪局干警梁晓莉可没想到,她的一条微信竟能如此受到广泛关注,引来爱心如潮。究竟是怎么回事?

一日三餐吃自带馒头喝水。随后,检察官梁晓莉和申航在老师的陪同下来到郭老汉家。他们看到,郭家没有一件像样的家具,只有几张用木板搭成的床。家里最引人注目的就是郭某在校获得的一张奖状。

2014年,西华县检察院把“送法进校园,预防青少年犯罪”作为“四进”活动的工作重点,以在校未成年学生为主要普法对象,多次开展法制宣传系列讲座,巡回范围覆盖全县各乡镇中小学校。

梁晓莉说,郭某懂事好学,家庭生活的压力丝毫没影响到她的学习,成绩在全年级一直名列前茅。或许是缺乏营养,她看上去比实际年龄瘦小许多。听村干部介绍,虽然村里为其解决了低保,但也是杯水车薪。

送到郭某家时,郭老汉热泪盈眶,不知如何感谢是好。这件事很快在县检察院传开,同事都称赞梁晓莉的这一善举。当该院常务副检察长刘新建获悉此事后高度重视。为了帮助更多家境贫寒的孩子安心学习健康成长,在刘新建的组织下,该院会同县民政局、教育局召开联席会议,研究决定在全县中小学中为贫困学生为资助对象,启动社会捐助资金开展爱心助学行动。

清河驿乡派出所 进校园宣讲 消防禁毒知识

本报讯 (记者 张猛)6月8日,清河驿乡派出所民警受邀为辖区在校中学生上了一堂精彩的消防和禁毒知识宣讲课。